我省交通部门全力除雪防滑保畅通

随着气温下降,近日,我省多地 雪花飘落,全省交通运输行业除雪 防滑保卫战悄然打响,各级交通运 输部门以高度责任感不畏雨雪,坚 守保通保畅一线,为公众平安出行 保驾护航。

白山市公路管养部门闻雪而 动,立即启动应急预案,通过科学研 判,迅速调配融雪剂、除雪铲、撒布 机等应急装备,采取"机械+人工"的 作业方式,优先对影响交通较大的 路段进行融雪剂抛撒作业,随后跟 进机械设备进行有效清理,确保路 面安全通行。

通化市交通运输局采取"人工+ 机械"相结合的方式连续进行除雪 作业,做到人歇机不歇、随下随清, 及时消除道路安全隐患,用实际行 动为群众安全出行保驾护航。

靖宇县公路养护公司迅速启动 应急预案,全力开展除雪防滑工作, 养护人员及时清理路边倒伏树木。



清理倒伏树木



并在易滑路段铺撒防滑料,确保道

省交通执法局长春分局与辖区 养护工区座谈交流冬季除雪防滑工 作,对辖区高速公路桥梁、背阴坡等 重点路段进行分析研判,进一步完善 工作机制,细化工作措施和流程,提 升工作质效。执法人员还检查了辖 区养护工区除雪防滑工作准备情况。

吉林市公路事业发展中心细化 2024年冬季除雪防滑丁作安排部署. 截至目前,各具(市) 公路管养单位已

做好融雪剂、防滑料的储备工作及机 械检修工作。养护部门还提前在弯 道、陡坡等重点路段布置防滑料,为即 将到来的雨雪天气做好充足准备。

蛟河市公路段积极做好冬季除 雪防滑各项准备工作。目前已完成 了对除雪机械设备的检修和试车工 作,融雪剂和防滑料已储备到位,国 省干线和县级公路共配备除雪车、铲 车、撒布车、拖拉机等设备43台,储备 防滑料460寸方米、融雪剂350吨。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

志愿服务为景区送新风

长春市双阳区曙光朝鲜族温泉民俗村 深入推进文明旅游

漫步干长春市双阳区齐 家镇的曙光朝鲜族温泉民俗 村,总能见到身着红色马甲 的年轻志愿者忙碌的身影。 他们面带微笑,为游客提供 热情周到的服务。"您好,请 问您有什么需要帮助的吗?" 面对游客的询问,志愿者们 耐心细致解答,让游客们宾

这些志愿者大多来自长 春科技学院职业技术学院。 他们利用空闲时间,来到曙 光村为游客提供志愿服务。 长春科技学院职业技术学院 分团委副书记蔡春喜表示, 作为一名外地人,我第一次 来这里做志愿者时就被这里 的朝鲜族民俗风情深深吸 引。在这里,不仅可以欣赏 到美丽的自然风光和品尝到 地道的美食,还可以通过自 己的努力,为更多游客提供 帮助,这是一件非常有意义

的事情。"

今年中秋假期,蔡春喜 带领22名学弟学妹一同为游 客提供志愿服务。他们负责 游客的安全提示、控制点位 客流、清理景区杂物等,确保 景区内的秩序井然。同时, 他们还为游客提供引导和指 路帮助,让游客们能够轻松

为了进一步提升游客的 满意度和体验感,曙光村还 在景区内设置了多个引导站 和救助站。这些站点不仅为 游客提供便捷的服务,还通 过讲解朝鲜族民俗文化等方 式,让游客们更加深入地了 解当地的人文风情。此外, 景区还通过全时段视频监 控、人工巡视、广播循环播放 等形式,加强文明旅游宣传 倡导游客们文明旅游、爱护

吉林日报记者 韩玉红

提升骨干能力 推动练兵走实

长春市公安局宽城区分局组织开展所队 小教员轮训成果考核检验

为深入贯彻省公安厅秋 季大练兵活动的总体部署, 长春市公安局策划开展所队 小教员轮训成果考核检验工 作。近日,长春市公安局政 治部教育训练奖励处、特警 支队、南关区分局教官团队 联合考核组一行,在宽城区 分局实地对40名所队小教员

本次考核检验工作聚焦 战斗力标准,立足实战化要 求,坚持精准施训,突出实用 实效,测验重点围绕常见警

械使用、徒手动作、武器规范 操作以及最小作战单元四大 科目展开,采取抽签方式确 定题目,现场进行教学展示。

考核过程中教官团队严 格把关、悉心指导,对每名小 教员的现场表现进行细致点 评,对小教员持续强化自训 提出宝贵建议。本次考核检 验实现了以考促练的积极作 用,使分局所队小教员掌握、 传授警务实战技能的水平得 到了进一步的巩固和提升。

城市晚报全媒体记者 吕闯

强化消防检查 筑牢安全堡垒

长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所 开展消防安全大检查

近日,长春市公安局朝 阳区分局桂林路派出所对辖 区内"九小场所"进行突击消

此次消防检查涵盖了各 类小型商业和服务业场所,包 括小餐馆、小旅馆以及小商店 等。在检查中,民警重点关注 了这些场所的消防设施是否 完备、疏散通道是否畅通以及 是否存在违规用电等问题,对 于发现的问题,警方当场下达 整改通知书,责令业主限期改 正,并对相关责任人进行了警 告及教育。此外,民警还向每 位场所负责人普及了消防安 全知识,强调了日常防火自查 的重要性。此次检查,有效提 高了行业场所负责人的消防 安全意识,规范了行业场所的 经营秩序,切实做到了安全隐 患"早发现、早排查、早整治、 早消除",督促完善了行业场 所内部安全防范措施,确保了 辖区社会治安稳定

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局汽开分局

警务实战强技能 提质增效保平安

近日,长春市公安局汽 开分局组织民辅警开展警务 实战技能训练。

此次训练着力以实战为 引领、以实用为标准、以实效 为核心,按照"先理论、后实 操"的原则,警务实战教官围 绕警务实战技能和枪支使 用,对"徒手攻防""警用器材 使用""枪支射击"等进行细 致的讲解和实操演练。

在单警装备等警械使用 环节,教官详细讲解了警棍、 性能特点、使用方法和注意 事项,并通过实际操作演示, 让民辅警熟练掌握各种装备 的正确使用技巧。

手铐、催泪喷射器等装备的

在枪支射击训练方面, 教官从枪支的构造、性能、射 击要领等方面进行了全面讲 解,并示范标准射击动作。 民辅警严格遵守射击场纪 律,听从指挥,努力提高射击 水平

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林天桥岭林区初雪迎浪漫

吉林天桥岭林区迎来今年入秋 以来的第一场雪,大片的雪花漫天飘 舞,如诗如画,氛围感满满。原本秋 **章浓浓的天栎岭林区瞬间变得银装** 素惠,景色十分壮观。

11月3日早上,天桥岭林区迎来 入秋后的第一场雪。降雪从早晨7 点左右开始,一直到上午10点左右, 持续了2多个小时,漫天云雾中,天 桥岭林区如同一幅浓墨绘就的山水 画,相比去年,天桥岭林区今年入秋 的第一场雪,比去年晚了10天左右。

整个林区银装素裹,公路上、松 树上、房屋上,到处都是白茫茫一片, 白雪覆盖的林区路面上有车轮轧过 的痕迹。雪后林区红果配白雪,雪景 一幅幅油画。几个林区群众在公 园拍照,直呼"太美了","今年的第一 场雪,被我们这些有福气的人赶上 了,到处都是美景啊。

延长才 城市晚报全媒体记者 吕闯



红果上落雪更添浪漫 延长才 摄

长春地铁6号线周边绿化还建工程稳步推进

为了营造优美舒适的乘车环 境,长春市绿园区园林管理中心对 地铁6号线周边绿地进行还建。

绿园区还建地块包括站前街、 飞跃路等3处绿地,总面积1.96万 平方米。绿园区园林管理中心本着 绿化与美化相结合、生态与景观相 协调的栽植原则进行还建。地铁通 车后,及时跟进绿化,今年夏季已播 种草坪4273平方米、花卉668平方 米。进入秋季后,抢抓栽植时间,采 用组团式栽植形式,开展大面积乔 灌木栽植,同时选用适应性强、生长 迅速的本土树种,确保绿化成果的 长效性和持续性。

截至目前,中心栽植了乔木760 株、灌木580丛。绿化还建工程正 在稳步推进中,预计11月中旬全面



长春地铁6号线周边进行绿化 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

下一步,中心将加强对地铁 周边绿化区域的养护管理,确保绿

化植物的健康生长和长期美化效 城市晚报全媒体记者 吕闯